
教育研究評議会（２６－第１３回）議事要旨 

 

日 時 平成２７年３月２５日（水）  １３時４０分～１５時０５分 

場 所 講堂会議室 

出席者 鵜飼学長 始め ２３名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 特任教員の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案どおり承認された。 

  

 議題２ 平成２７年度 年度計画（案）について（審議） 

木下理事から、議題２資料に基づき、平成２７年度年度計画（案）について説明があ

り、審議の結果、原案どおり承認され、３月末までに文部科学省へ提出することとした。 

 

 議題３ 平成２６年度自己点検・評価について（審議） 

梅原学長特別補佐から、議題３資料に基づき、平成２６年度自己点検・評価について

説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。なお、自己点検・評価報告書につい

てはその全文を、公式ホームページに公表することとした。 

 

 議題４ ソーシャルメディアポリシー（案）について（審議） 

内匠ＣＩＯから、議題４資料に基づき、社会的に一般化したソーシャルメディアを大

学が公式に利用する場合及び一人ひとりが私的に利用する場合においても、その危険性

を認識し、それぞれが自覚と責任をもって、安全に活用するためのソーシャルメディア

ポリシーを策定するとの説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

 議題５ 研究活動上の不正行為の防止及び対応に関する規程の制定について（審議） 

吉田研究支援課長から、議題５資料に基づき、「研究活動における不正行為への対応

等に関するガイドライン」の一部見直しが行われたことに伴い、新ガイドラインに沿っ

た本学の対応を定め実施するため、新たに規程を制定するとの説明があり、審議の結果、

原案どおり承認された。 

 

 議題６ 研究費等の取扱いに関する関連規程の制定について（審議） 

吉田研究支援課長から、議題６資料に基づき、「研究機関における公的研究費の管理・

監査のガイドライン（実施基準）」の一部見直しが行われ、新ガイドラインに沿った本

学の対応を定め実施するため、新たに規程が制定されたことに伴い説明があり、審議の



結果、原案どおり承認された。 

 

 議題７ 名古屋工業大学国際交流推進本部規則の一部改正について（審議） 

渡国際企画室長から、議題７資料に基づき、国際交流推進本部運営体制強化のために

名古屋工業大学国際交流推進本部規則の一部改正するとの説明があり、審議の結果、原

案どおり承認された。 

 

 議題８ 学部・大学院の改組について（報告） 

湯地理事から、議題８資料に基づき、学部・大学院の改組について、入学定員増の状

況などについて説明があり、４月末の書類提出に向けて引き続き調整を行い、最終的な

提出書類については４月の教育研究評議会を経て、文部科学省へ提出する旨報告があっ

た。 

 

 議題９ 教員の辞職について（報告） 

議長から、平成２７年３月３１日付で教授１名、助教２名及び４月３０日付で准教授

１名の辞職を承認した旨の報告があった。 

 

 議題 10 助教の任期解除制度について（報告） 

湯地理事から、議題 10 資料に基づき、平成２７年１月から採用するすべての助教を

対象として、任期解除審査は若手研究イノベーター養成センターが取り扱う旨報告があ

った。 

 

 議題 11 産学連携協定の締結について（報告） 

江龍産学官連携センター長から、議題 11 資料に基づき、株式会社今仙電機製作所及

び富士電機製造株式会社とそれぞれ連携協定を締結した旨報告があった。 

 

 議題 12 平成２６年度教員評価実施計画書について（報告） 

小畑副学長から、議題 12 資料に基づき、平成２６年度教員評価実施計画書について

報告があった。 

 

議題 13 パートタイマー就業規則等の一部改正について（報告） 

樋田人事課長から、議題 13 資料に基づき、パートタイマー就業規則等の一部改正に

ついて報告があった。 

 

議題 14 平成２７年度名古屋工業大学予算について（報告） 

廣岡財務課長から、議題 14 資料に基づき、平成２７年度名古屋工業大学予算につい

て報告があった。 



 

議題 15 国立大学法人名古屋工業大学監事監査規程の一部改正について（報告） 

佐久間監査室長から、議題 15 資料に基づき、国立大学法人法の一部が改正されたこ

とに伴い、国立大学法人名古屋工業大学監事監査規程の一部を改正したことについて報

告があった。 

 

議題 16 経営協議会学外委員について（意見聴取） 

議長から、議題 16 資料に基づき、経営協議会学外委員について説明があり、意見を

求めたところ特段の意見はなく、承認された。なお、調整中の２名については、学長に

一任することとし、結果を４月開催の教育研究評議会において報告する旨併せて了承さ

れた。 

 

議題 17 名古屋工業大学留学生センター規則の一部改正について（審議） 

議長から、議題 17 資料に基づき、名古屋工業大学留学生センターの一部改正につい

て説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

 

 

配付資料 

１ 特任教員の選考について 

２ 平成２７年度 年度計画（案）について 

３ 平成２６年度自己点検・評価について 

４ ソーシャルメディアポリシー（案）について 

５ 研究活動上の不正行為の防止及び対応に関する規程の制定について 

６ 研究費等の取扱いに関する関連規程の制定について 

７ 名古屋工業大学国際交流推進本部規則の一部改正について 

８ 学部・大学院の改組について 

10 助教の任期解除制度について 

11 産学連携協定の締結について 

12 平成２６年度教員評価実施計画書について 

13 パートタイマー就業規則等の一部改正について 

14 平成２７年度名古屋工業大学予算について 

15 国立大学法人名古屋工業大学監事監査規程の一部改正について 

16 経営協議会学外委員について 

17 名古屋工業大学留学生センター規則の一部改正について 


